M 2 - opakovani +- do 100, SU 25.1.2021

98-(17-9)=__ 62+(13-6) =__
(31+8) -7 =___ (59-9) +8 =__
52—-(8-7) =__ (65+2) +3 =___
53+(2+3) = 28—(2+6) =___
35+(13-8)=____ (73+2)+4 =___

Maminka nasypala do ddzy 2 sacky bonbonu. V kazdém jich
bylo 20. Jitka jiz 7 bonbonU snédla. Kolik jich je v déze?

Jarda si v papirnictvi koupil seSity a pastelky za 60 KC. SeSity staly
20 Kc. Kolik staly pastelky?

Pastelky staly KC.

Platil stokorunou. Kolik mu vratili?

Vratili mu KC.

Po cesté domU si koupil zmrzlinu za 20 K¢. Kolik mu zbylo korun?

v

Zbylo mu KC.




